

SREDIŠNJI URED
Ur.br. 01-29/24
Zagreb, 21. veljače 2024.

UDRUŽENIM SINDIKATIMA

Poštovane kolegice i kolege,

S ciljem da članovima sindikata udruženih u SSSH koji obnašaju funkciju povjerenika radnika za zaštitu na radu omogućimo kvalitetan i uspješan rad, SSSH tijekom ožujka 2024 g. provodi **ciklus tečajeva** pod nazivom „**Glas radnika u zaštiti na radu – Osposobljavanje povjerenika radnika za zaštitu na radu (1. razina)**“. Program tečaja usklađen je sa sadržajem osposobljavanja povjerenika radnika za zaštitu na radu, propisanim Pravilnikom o osposobljavanju iz zaštite na radu. Sadržaj obuhvaća uvod u zaštitu na radu, subjekte zaštite na radu i njihove odgovornosti, ulogu povjerenika radnika za zaštitu na radu, načela prevencije i procjenu rizika, te pravila zaštite na radu.

Tečajevi se provode u okviru sustava sindikalne edukacije **EDUCA@SSSH**, a treneri su pravnici i sindikalni stručnjaci SSSH i udruženih sindikata, uz dodatno sudjelovanje stručnjaka zaštite na radu na svakom tečaju. Tečajevi se temelje na metodama aktivnog učenja, odnosno kombinaciji predavanja i praktičnih vježbi, a svaki polaznik dobit će i posebno pripremljen materijal za polaznike.

Pozivamo sve zainteresirane da se prijave za sudjelovanje u terminu i na lokaciji koja im najviše odgovara. Održavanje svakog pojedinog tečaja ovisi o minimalno potrebnom broju sudionika (15), dok je maksimalni broj ograničen (20 ili 25, ovisno o prostoru), te vas stoga molimo da prijave pošaljete što ranije, a najkasnije pet dana prije održavanja tečaja na koji se prijavljujete. U slučaju velikog interesa za pojedini termin, pokušat ćemo organizirati ponavljanje tečaja na istoj lokaciji.

Termini i lokacije tečajeva „Glas radnika u zaštiti na radu – Osposobljavanje povjerenika radnika za zaštitu na radu (1. razina)“		
	Lokacija i datum:	Rok za prijavu i plaćanje kotizacije
1	ZAGREB, 5. ožujka 2024. / Radnički dom, Trg Petra Krešimira IV, dvorana 226	PRIJAVA: 1. ožujka KOTIZACIJA: 4. ožujka
2	RIJEKA, 13. ožujka 2024. / Slovenski dom KPD „Bazovica“, Podpinjol 43, 1. kat	PRIJAVA: 8. ožujka KOTIZACIJA: 11. ožujka
3	VARAŽDIN, 19. ožujka 2024. / Teritorijalni ured SSSH, Gajeva 1, 2. kat	PRIJAVA: 14. ožujka KOTIZACIJA: 18. ožujka
4	Daruvarske toplice, 25. i 26. ožujka 2024. / Julijev park 1	PRIJAVA: 18. ožujka KOTIZACIJA: 21. ožujka

Kotizacija za sudjelovanje iznosi **60,00 EUR** za jednodnevne tečajeve i **150,00 EUR** za dvodnevni tečaj. U iznos kotizacije uključeni su troškovi smještaja, prehrane i osvježenja za sudionike, kao i materijal za polaznike (priručnik). Putne troškove sudionici snose sami.

Budući da je sukladno Zakonu o zaštiti na radu (čl. 27, st. 4) poslodavac dužan omogućiti osposobljavanje povjerenicima radnika za zaštitu na radu za vrijeme radnog vremena, te snositi trošak tog osposobljavanja, preporuka je da se **plaćanje kotizacije zatraži od poslodavca**.

U prilogu se nalazi:

1. program tečajeva,
2. pismo za poslodavca.

Za prijavu je potrebno ispuniti **online prijavni obrazac** (<https://forms.gle/s814XLqCDHCEN5Hw9>), najkasnije pet dana prije održavanja tečaja (za dvodnevni sedam dana prije).

Molimo da se prijavite što ranije, kako bismo vam na vrijeme mogli potvrditi sudjelovanje. Nakon primitka prijave, kontaktirat ćemo vas kako bismo potvrdili sudjelovanje i dogovorili plaćanje kotizacije.

Za sve informacije i prijavu možete se obratiti kolegici Nediljki Junaković na e-mail educa@sssh.hr, telefon **01 46 55 227/ 099 73 83 372**.

Uz sindikalni pozdrav,

Mladen Novosel

Predsjednik SSSH